

Королевская музыкальная академия демонстрирует широту вкусов

На прошлой неделе Королевская музыкальная академия Швеции объявила о присуждении премии «Полар» за 2000 год двум американским музыкантам — 79-летнему скрипачу Айзеку Стерну и 58-летнему рок-певцу Бобу Дилану.

Премия «Полар» (Polar Music Prize) присуждается Королевской музыкальной академией с 1989 года. Каждый год ее лауреатами становятся два музыканта, один из которых представляет классическую музыку, а другой — популярную. Церемония награждения пройдет 15 мая в Стокгольме. Вручать премию «Полар» за 2000 год будет король Швеции Карл XVI Густав.

Евгений БАЗАРОВ

Известия -
2000. - 19 янв. -
с. 10.